

2 июня в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием «Юный патриот» и «Весёлые нотки» прошла торжественная линейка, посвященная открытию летней смены, и состоялось торжественное открытие «Здравствуй, лагерь!». Под исполнение Государственного гимна Республики Беларусь, юные патриоты подняли Государственный флаг Республики Беларусь. На линейке перед воспитанниками выступили директор и заместитель директора оздоровительного лагеря с напутственными словами. Во время открытия «Здравствуй, лагерь!» отряды представили свои названия и девизы, принимали участие в концертной программе, увлекательных играх и танцах. В конце мероприятия воспитанники дали клятву, обещая быть дружными, справедливыми, веселыми и креативными и каждому «Юному патриоту» был вручен отличительный символ профильного лагеря – красная косынка. Итогом праздника стала дискотека. Вперед, «Юный патриот»! Нескучное лето тебя ждет! Отдыхайте «Весёлые нотки», каждый день будет новой находкой!





